

Biografie von **Christian Steiger**



Christian Steiger ist seit 2019 Geschäftsführer von Lexware. Seine Vision: Unternehmensführung einfach machen, damit Unternehmer:innen einfach Machen können. Nach seinem Informatikstudium war er in verschiedenen Positionen bei der Haufe Group tätig, bis er 2008 sein eigenes Startup Zaplive gründete. Als Head of Innovation kehrte er 2010 zur Haufe Gruppe zurück und prägte die kundenzentrierte Unternehmenskultur durch die Einführung agiler Methoden wie Scrum und Design Thinking. 2012 gründete er innerhalb der Haufe Group die Cloud-Buchhaltungslösung Lexware Office

(ehemals lexoffice). Gemeinsam mit seinem Team baut er das Lexware Software-Angebot mit Hilfe von Automatisierung und künstlicher Intelligenz zum digitalen Partner für Selbstständige, Gründer:innen, Kleinunternehmen und Startups aus. Lexware ist Marktführer und erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2023 einen Umsatz von 200 Millionen Euro. Er kennt die Hürden im Gründungsprozess und setzt sich für weniger Bürokratie und mehr Digitalisierung von Geschäftsprozessen ein.

Bio Christian Steiger - mittel

514 Zeichen inkl. Leerzeichen

Christian Steiger ist seit 2019 Geschäftsführer von Lexware. Seine Vision:
Unternehmensführung einfach machen, damit Unternehmer:innen einfach Machen können.
Gemeinsam mit seinem Team baut er das Lexware Software-Angebot mit Hilfe von
Automatisierung und künstlicher Intelligenz zum digitalen Partner für Selbstständige,
Kleinunternehmen und Startups aus. Als Gründer eines Startups kennt er die Hürden im
Gründungsprozess und setzt sich für weniger Bürokratie und mehr Digitalisierung von
Geschäftsprozessen ein.

Bio Christian Steiger - kurz

283 Zeichen inkl. Leerzeichen

Als Geschäftsführer von Lexware möchte Christian Steiger Unternehmensführung einfach machen. Gemeinsam mit seinem Team baut er das Software-Angebot mit Hilfe von Automatisierung und künstlicher Intelligenz zum digitalen Partner für Selbstständige, Kleinunternehmen und Startups aus.



Weitere Informationen und Bildmaterial:

PR-KONTAKT

Sophia Heitzler

Haufe-Lexware GmbH & Co. KG

Munzinger Str. 9, 79111 Freiburg

E-Mail: presselexware@haufe-lexware.com

http://presse.lexware.de

Kristina Lais

Haufe-Lexware GmbH & Co. KG

Munzinger Str. 9, 79111 Freiburg

E-Mail: presselexware@haufe-lexware.com

http://presse.lexware.de